

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1005010899

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wäscheria Textil Service AG Zweigniederlassung Samedan, Samedan, neu Elis (Suisse) AG, Zweigniederlassung Samedan

Elis (Suisse) AG, Zweigniederlassung Samedan Cho d'Punt 38 7503 Samedan

Bisher

Wäscheria Textil Service AG Zweigniederlassung Samedan Translation(Wäscheria Textil Service SA Zweigniederlassung Samedan)

Wäscheria Textil Service AG Zweigniederlassung Samedan, in Samedan, CHE-290.255.302, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 192 vom 04.10.2017, Publ. 3789109), Hauptsitz in: Ilanz/Glion. Firma neu: Elis (Suisse) AG, Zweigniederlassung Samedan. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-106.858.105 [bisher: CHE-113.230.337]. Firma Hauptsitz neu: Elis (Suisse) AG [bisher: Wäscheria Textil Service AG (Wäscheria Textil Service SA)]. Bemerkungen zum Hauptsitz neu: Änderung infolge Fusion gemäss Art. 112 Abs. 2 HRegV. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meier, Patrik Roger, von Stüsslingen, in Silvaplana, Leiter der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Reisinger, Martin, von Thal, in Bever, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4944 vom 26.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 192, Datum: 04.10.2017 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)